

STATUS GmbH - Wachstumschampion 2019

STATUS GmbH zählt zu den 100 am stärksten wachsenden Unternehmen Deutschlands. In dem Sonderheft FOCUS-BUSINESS "Wachstumschampions 2019" ist die STATUS GmbH durch Ihre erfolgreiche Arbeit im Ranking gelistet und belegt in der Branche Finanzdienstleistungen Platz 2 mit einem Wachstum von 73%.

Qualifizierung für das FOCUS-Siegel "Deutschlands Wachstumschampions 2019" Gemeinsam mit Statista, einem der weltweit größten Online-Statistik-Portale suchte FOCUS-BUSINESS Unternehmen mit dem größten Umsatzwachstum zwischen 2014 und 2017. Aus rund zwei Millionen im Handelsregister eingetragenen Unternehmen wurden 12150 besonders vielversprechende herausgefiltert und zur Bewerbung eingeladen. Bei der Final Auswahl wurden in einem aufwendigen Verfahren, die wachstumsstärksten 500 in 20 Branchen ausgewählt.

Die STATUS GmbH, Spezialist für Bestandsumdeckung aus Regensburg, bietet die Unterstützung an, die man auf dem Weg in die Maklerschaft benötigt. Das Unternehmen steigerte zuletzt das Unternehmenswachstum um 73% und zählt somit zu den 100 am stärksten wachsenden Unternehmen Deutschlands. In der Branche Finanzdienstleistungen belegten sie im Ranking den 2. Platz.

"Bin Ausschließlichkeitsvertreter, suche neutralen Dienstleister der mich beim Umstieg ins Maklerleben unterstützt."

"So oder so ähnlich lauten meist die Anfragen.", sagt Geschäftsführer Michael Bade. "Gerade unsere Kompetenz der Bestandsumdeckung im Kompositbereich und die Kombination einer Direktanbindung beim Versicherer schätzen unsere Interessenten. Die STATUS GmbH will in den nächsten zwei Jahren insgesamt auf 600 Partner anwachsen und den Maklern weiteren Service bieten."

Mehr erfahren Sie unter www.statusgmbh.de

KONTAKT

Christian Lang Marketing & PR STATUS GmbH

Tel: +49 941 69 87 88 20 4 Fax: +49 941 69 87 88 20 9 c.lang@statusgmbh.de www.statusgmbh.de